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Leistungen
 3 Übernachtungen mit Vollpension in der

Jugendherberge im Familienzimmer mit
Etagendusche- / WC,
Frühstücksbuffet "all you can eat", Lunchpaket,
warmes Abendessen inkl. Getränke,
Bettwäsche in der Jugendherberge inklusive

 1 Übernachtung mit Frühstück und Halbpension
auf der Blaueishütte,
DAV Faltblatt „Bergerlebnis Blaueishütte“

 Kostenloser Verleih von Baby und
Kleinkindausstattung, z.B. Babyphone, Babybett
etc.

 Nicht enthalten: Kurbeitrag (1,30 € für Kinder
von 6-16 Jahre, 2,60 € ab 17 Jahre jeweils p.P /
Nacht)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Bergeerleben-plusHüttenzauber3
Familienurlaub in Jugendherberge & Blaueishütte

FAMILIEN MIT KINDERN AB 7 JAHREN

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Angebot für Familien mit Wanderlust:

Aufstiegsmöglichkeiten:

Keine geführte Wanderung!

Gerne sind wir Ihnen bei der Auswahl behilflich. Diese ist abhängig von Kondition und Alter der Kinder.

www.jugendherberge.de/reisen/6528

Die Jugendherberge Berchtesgaden liegt im Ortsteil Strub zwischen Berchtesgaden und Bischofswiesen. Unser
Haus verfügt über ein sehr großes Außengelände mit Liegewiese, Kinderspielplatz und Fußballplatz.

Entdecken Sie von Bayerns erster Design-Jugendherberge Berchtesgaden aus die Berchtesgadener Alpen mit
dem Nationalpark.
Für Familien bieten Jenner, Toter Mann, Grünstein & Co jede Menge Abwechslung, und über allen Gipfeln wacht
majestätisch der Watzmann.
Vom Hintersee aus auf den Blaueisgletscher, ein einmaliges Erlebnis für die ganze Familie. Mit Übernachtung auf
der Blaueishütte.

Vom Parkplatz Seeklause am Hintersee geht es in ca. 3 Stunden gemütlich rauf zur Blaueishütte. Von dort aus
nach ca. 45 Minuten zum Gletscher.

Für Geübte und gut Konditionierte wäre ein Aufstieg zur Schärtenspitze möglich um von dort, den Abstieg zu
beginnen.
Höhenmeter: 875 m
Distanz 5,5 km
Ausrüstung: feste Bergschuhe, ausreichend Verpflegung, bei Bedarf Stöcke für steile Passagen

Hinweise zur Ausrüstung bei mehrtägigen Bergwanderungen mit Hüttenübernachtung unter dem Reiter:
"Reiseangebote", auf der Porträtseite der einzelnen Jugendherberge unter "wichige Informationen".

Hüttenschlafsack für die Berghütte mitbringen.

Eintritte und Fahrten vor Ort sind nicht im Preis enthalten.
Mit der Gästekarte, welche Sie bei uns bei Anreise erhalten, können Sie im Landkreis kostenfrei die öffentlichen
Buslinien nutzen (bis auf einige Ausnahme auf manchen Strecken)

Telefon Blaueishütte 08657 271
http: / /www.blaueishuette.de / die-huette /

Sollten im Haus Jenner keine freien Zimmerkapazitäten mehr zur Verfügung stehen, prüfen wir gerne die
Unterbringung im Haus Untersberg (Aufpreis).
Der Check-In in der Jugendherberge ist ab 15:00 Uhr möglich, der Check-Out erfolgt nach dem Frühstück, dann
Aufstieg zur Hütte. Die Anreise auf der Hütte ist ab dem Vormittag möglich.

Die Buchung von Verlängerungsnächten ist auf Anfrage möglich. Empfohlen wird das Programm für Familien
mit Kindern ab 7 Jahre.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/6528
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Information & Buchung:




Jugendherberge Berchtesgaden,
Struberberg 6
83483 Bischofswiesen

+49 8652 9437-0
berchtesgaden@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de


